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Qual é a sua satisfação geral com a Escola?

268 respostas

Como você avalia a qualidade do ensino oferecido pela Escola? 

268 respostas

Pesquisa de Satisfação da Escola de
Educação Infantil Futuro em Ação
270 respostas

Publicar análise

Copiar

Muito satisfeito
Satisfeito
Insatisfeito
Opção 4

34,7%

64,2%

Copiar

Excelente
Bom
Regular
Precisa melhorar

24,3%

73,1%
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A comunicação entre a Escola e os pais/responsáveis é satisfatória?

268 respostas

Os professores e funcionários são atenciosos e respeitosos com as
crianças?

268 respostas

Como você avalia a segurança das instalações da Escola?

266 respostas

Copiar

Sim
Não
Precisa melhorar

16%

83,2%

Copiar

Sim
Não
Precisa melhorar

94,8%

Copiar

Excelente
Boa
Precisa melhorar

13,2%

41,7%

45,1%

Mobile User
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As atividades extracurriculares e ações promovidas são satisfatórios?
Ex: Cinema na Escola, Dentistas na Escola e outras.

268 respostas

Você sente que seu filho(a) está progredindo em seu desenvolvimento
(acadêmico, social, emocional) na Escola? 

268 respostas

Como você avalia a higiene e a limpeza da Escola?

268 respostas

Copiar

Sim
Não
Precisa melhorar

94%

Copiar

Sim, muito
Sim, um pouco
Não vejo progresso

16,4%

82,5%

Copiar

Excelente
Boa
Regular

25,7%

70,1%

Mobile User
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Você recomendaria a Escola para outros pais/responsáveis?

268 respostas

A alimentação fornecida pela Escola é adequada e nutritiva?

268 respostas

Como você avalia a infraestrutura da Escola (salas de aula, pátio,
brinquedos, etc.)?

267 respostas

Copiar

Com certeza
Provavelmente
Talvez

90,3%

Copiar

Sim
Não
Precisa melhorar

97,4%

Copiar

Excelente
Boa
Regular
Boa, mas falta apenas janelas.
Um pouco quente.
Precisa de mais ventilação
Pelo menos as salas de aula…
Salas sem ventilação (muito…

1/2

33%

61,4%

Mobile User
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Como você avalia o atendimento da secretaria/recepção da Escola? 

268 respostas

Como você avalia o atendimento do setor pedagógico ( Direção e
Coordenação) da Escola? 

268 respostas

Como você avalia o atendimento da professora e da monitora que
cuidam do(a) seu (a) filho(a)?

268 respostas

Copiar

Excelente
Bom
Regular

35,4%

60,1%

Copiar

Excelente
Bom
Regular

35,4%

61,6%

Copiar

Excelente
Bom
Regular

16,8%

81,3%
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Você está satisfeito(a) com o apoio dado aos alunos com
necessidades especiais?

261 respostas

Como você avalia a resposta da Escola às suas dúvidas e
preocupações?

267 respostas

Os eventos e reuniões para pais e responsáveis são úteis e bem
organizados?

265 respostas

Copiar

Muito satisfeito
Satisfeito
Neutro22,6%35,2%

42,1%

Copiar

Eficiente
Ineficiente
Precisa melhorar

13,1%
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Copiar
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Há algum comentário ou sugestão adicional que você gostaria de compartilhar? 

88 respostas

Não

Parabéns pelo ótimo trabalho

Parquinho em área aberta, mais uniforme, outras atividades como dança, esporte, etc,

Toda organização tem sua importância, no desenvolvimento de cada ser humano, do menor
ao maior, porém sempre haverá algo para melhorias.

Obrigado

Que as reuniões seja em baixo, pq subir escadas pra mim e com dificuldade, se e pra ser um
escola inclusiva tem q ser de fácil acesso. Outro assunto, a direção agora está bem melhor
que antes, antes era com muita rigidez, hoje e mas fácil a comunicação.

Sobre a faixa precisando na frete crete

O portão deveria se manter trancado, por que já fui na escola e encontrei os dois cadeados
abertos (não tinha ninguém lá fora). Extremamente perigoso, então isso engloba na
segurança, e neste caso ficou a desejar.

Nenhum

A reunião de pais que teve, foi em um local pouco arejado e quente. Quanto a segurança
deveria haver algum método que não permitisse a entrada de pessoas que não consta na lista
de permitido. Não identificação para a entrada. Simplesmente entra até a sala e lá se não for
alguém que já pega a criança costumeiramente (como quando pedi uma tia para pegar lo
somente para fins de verificação da segurança) a professora perguntou para o meu filho quem
era. A questão é a pessoa já está dentro da escola, então nesse ponto, poderia melhorar.

Estão de parabéns...vocês são os melhores

Da parabéns pra professora e monitora do 1E muito atenciosa com o meu filho q e autista
parabéns tia Mércia e a monitora  Davi Luca meu filho

As monitoras podiam ser mais atenciosa com as crianças por exemplo meu filho só vai com a
prof
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Sobre os carros atrapalharem os pais em cima da calçada

Gostaria que tivesse mais festinhas com a família 

Elogiar a professora da minha filha tia Van que é uma excelente professora, carinhosa,
prestativa e muito comprometida e a monitora Bianca também.

Pessoal da secretaria atende parecendo que não quer nem falar com agente ,na verdade foi
só uma mulher que não sei o nome que não me tratou com uma cara muito boa ,agente fica
até constrangido de perguntar alguma coisa ,quando tento ligar ou pra perguntar alguma coisa
ou pra avisar alguma coisa e difícil atender ,só isso que eu acho q prescisa melhorar um
pouco .
Mas de resto acho as professoras simpáticas ,educadas e prestativas com as crianças. E com
os pais .
Eu observo sempre as crianças não só a minha e escuto opinião dos pais sobre a escola .No
geral a escola agrada os pais .

Já estamos com dois semestres e minha filha ainda não se adaptou a creche, chora com
frequência, pede para não ir e vive gripada basta dois dias na unidade já fica doente. Ressalto
que ela teve algumas ausências em sua maioria justificada com atestados médicos ou de
comparecimento.

Somente agradecer pelo cuidado, carinho com o meu príncipe, com a chegada da professora
Michelli e da monitora Milena foi extremamente importante, elas estão de parabéns. E não
poderia também deixar aqui registrado o carinho que o meu pequeno tem pela tia Glória e ela
tem por ele é muito lindo de ver. Gratidão 

Indicaria de olhos fechados. Muito obrigada a todas equipe, principalmente tia Clau que
sempre manda minha pequena bem arrumada e gosta muito dela 

Uma escola maravilhosa, um pessoal muito acolhedor, vocês são incríveis

São todos maravilhosos

A comunicação com os funcionários depois do fim do expediente é complicado não temos
contato nenhum fora que não temos acesso ao telefone das professoras

Quero agradecer todo carinho e cuidado da escola, mas especialmente o cuidado e carinho
com a professora Márcia.... Grata!

A questão da segurança na porta da escola quanto a estacionamento precisa melhorar
muito,nunca vi criança com deficiência na escola acho a escola muito fechada muito abafada
um calor nas partes internas muito quente.
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Parabéns vcs são os melhores!

Desde que meu filho entrou na creche ele desenvolveu muito estou muito satisfeita com o
trabalho de vocês só tenho que elogiar.

Sobre segurança pra retirara da criança, ter carteira pra retirar. Questão também da
alimentação, auto índice de diarréia nas crianças sugestões verificar a higienização desses
alimentos. Meu filho está atestado novamente por causa de intoxicação alimentar.

Uma faixa de pedestres na escola

Questão da alimentação que tá recorrente o índice de diarreia nas crianças é infecção
intestinal e mau higienização dos alimentos

Em relação a sala de aula , poderia ser mais ventilada só isso mesmo

Foi a minha melhor escolha , minha filha evoluiu bastante em todos as aspectos, obrigado
equipe por tudo 

Melhorar a segurança e controle de quem entra e sai da escola. Apenas! Escola perfeita, com
professores (ao menos do I F) muito bons!

Mais tempo na escola so 2 anos e muito pouco

Creche muito boa

Queria deixar meus agradecimentos ao carinho e atenção a Professora Antônia, e as tias Lilian
e Neila. Elas são maravilhosas.

Escola apresenta, em alguns momentos, desorganização e as informações chegam em cima
da hora. A festa foi desorganizada e faltou transparência na divulgação das rifas e das
gincanas.

É uma ótima escola, atende todas as necessidades das crianças, em questão da segurança,
precisa sempre pedir o documento do responsável que for buscar (responsável autorizado), e
fazer a carteirinha pra ser pedido junto com o documento.

A melhor creche que tem no recanto das emas

Sugestão na entrega de uniformes, agendas e afins. Para não sobrecarregar o atendimento na
secretaria e facilitar as entregas. Realizar as entregas e encaminhar via agenda declaração de
recebimento dos itens a serem entregues pela instituição, para que os responsáveis assinem e
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façam a devolutiva via agenda já que é um dos meios de comunicação escola e família.

As reuniões deveria ser separada em cada sala. Muita gente no mesmo local não sabemos do
desenvolvimento da criança e cm está comportando e também não dá pra entender quem
estar na frente falando algo importante.e fora o calor

Preservar mais com a limpeza da escola, principalmente o banheiro onde as crianças tem
acesso.

Os pais que trabalham de segunda a sexta não conseguem participar dos eventos, pq os
eventos da escola são justamente de segunda a sexta...

Os banheiros precisam ser mais limpo pq a sala do meu filho é do lado do banheiro e todas as
vezes que levei ele pra usa o banheiro sempre tá com mal cheiro

Só atenção com as roupas, meu filho na primeira semana de aula perdeu a calça e nunca mais
foi encontrada nem na van e nem na creche.

Bom dia, sobre esse ano escolar tive muita dificuldade em relação a monitora na sala da
minha filha, a professora muito simpática. Ano passado foi muito melhor do que esse ano,
muito troca troca de funcionários.

Maternal 2 E tá de parabéns professora Ariane e monitora Talita são maravilhosas o meu finho
tá bem esperto aprendendo as atividades certinho elas são maravilhosas .

Segurança deveria ser coberta na parte da frente pq podem pular aqui e se ameaçar quem
estiver dentro é possível entrarem na escola.
Reunião dos pais deveria ser em um local maior ou arejado pois a primeira reunião foi
apertada e com ventiladores ao atrás.

Dá os parabéns aos funcionários da Escola, pelo os atendimentos de qualidade. Um grande
Abraço 

A única ca questão que precisa melhorar...mesmo seria a comunicação entre os pais dos
alunos que vão do van Escolar...

Sei que vocês já estão correndo atrás, mais só pra reforçar precisamos de uma faixa de
pedestre, placa de controle de velocidade, e colocar cones cercando doda a calçada da Escola
porque o pessoal ainda continua colocando carro em cima da calçada.

Festa no meio de semana é sem condições ,a minha filha não participou porque eu tinha
reunião na semana seguinte não dá pra sair toda semana.
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Professora Ariane e monitora Talita está de parabéns são maravilhosas o meu finho Matheus
está bem esperto com as atividades muito rápido escola maravilhosa.

Queria agradecer especialmente a professora e as monitoras do Maternal 1A, o trabalho delas
são de excelência!

Colocar aula de inglês e ballet

Parabéns pelo trabalho desenvolvido no IFA, estão de parabéns

A escola muda a direção com muita frequência, acredito que a Presidente Joelma foi infeliz
em retirar a Erlane e Tathi . Nunca será a mesma essa escola .

Parabenizar a professora Ariane e Monitora Talita, excelentes profissionais, minha filha adora
as duas

Sempre seja essa creche maravilhosa e cada dia vai melhorando mais mais

No contexto geral , um atendimento excelente ! Estão de parabéns!

pra mim essa escola tá sendo ótima muitos falavam das creches do governo pra mim não vir
nada de absurdo do que falavam só tenho que agradecer as pessoas que trabalham todos tão
de parabéns

Eu só tenho a agradecer pelo acolhimento! Deus abençoe todos os profissionais que nos
ajudam na Educação dos nossos filhos! No desenvolvimento e muito mais sou muito
satisfeita obg

Estacionamento

Que coloquem ensino infantil por favor .

Nao esta retornando algumas peças

Que possa aumentar o tempo de permanência de idade das crianças de até 3 anos para 5
anos e que aumente as vagas para que mais crianças possam entrar

Adoro a escola. São muito cuidadosos e atenciosos. Principalmente as professoras e
monitoras. Tenho um carinho enorme pelo cuidado que tem com minha filha. As propostas
pedagógicas são excelente. Gostaria que tivesse abrangência para mais idades. E que
tivéssemos acesso a mais fotos e vídeos do dia a dia.
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Melhorar na questão da higiene dos alimentos, compartilhamento dos eventos (como a maleta
literária, por exemplo) a TODOS os alunos, e alguma flexibilização dos horários.

.

Liberar mais períodos para as crianças até 5 anos

SÓ O horário que acho muito cedo pra levar.Podia ter a a opçao de 7:30 ás 17:30

Sim deveria ter uma sala de pedagoga para crianças especiais ,autista etc...para estimular
mas essas crianças que precisaa de uma atenção maior

Estacionamento, acho q deveriam abrir 06:45 para poder deixar as crianças, por que alguns
depende de ônibus.

Eu estou satisfeita, agradeço a atenção de todos, os parabéns para toda equipe!

Gostaria muito que o colégio recebe-se os alunos fosse até os 5 anos de idade seria ótimo

A Escola é de excelente Qualidade , juntamente com os profissionais que a compõem.

Eu não vou conseguir participar dos eventos da escola ou reunião, pois trabalho de segunda a
sexta o dia todo...

Nossa que escola maravilhosa 

Precisamos de um semáforo é uma faixa de pedestre pra nossas crianças e pra nós tbm

Mas tempo na escola

A escola está perfeita, minha filha melhorou muito na fala e ao interagir com os outras
pessoas. As vezes tem alguma coisa fora do comum mas rapidamente é resolvido . Estão de
parabéns. Muito satisfeito por minha filha está nessa creche

Precisa melhorar a segurança da escola, pois qualquer um pode entrar quando quiser sem
nenhuma preocupação.

Sugestão: Ventilação ou janelas nas salas

Este conteúdo não foi criado nem aprovado pelo Google. Denunciar abuso - Termos de Serviço - Política de
Privacidade

Formulários
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